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Nejprve bych Vám všem chtěla popřát hodně spokojenosti, zdraví  a pracovních úspěchů v novém roce.
Zároveň bych Vás chtěla informovat o Tříkrálové sbírce 2025.
Tříkrálová sbírka 2025 proběhne ve Vaší obci v sobotu 4.  ledna 2025.  Ve vašich domovech Vás navštívit tři králové – koledníčci, kteří Vám přijdou popřát štěstí, zdraví a Boží požehnání do roku 2025. Zároveň Vám nabídnou možnost uskutečnit dobrý skutek ve formě finančního daru na podporu charitního díla.
Peníze z loňského ročníku sbírky byly využity na podporu vybudování zázemí pro poskytované terénní zdravotní a sociální služby, vybudování prostor pro zařízení poskytující sociální ambulantní služby a zázemí pro humanitární pomoc, kterou Charita Hranice poskytuje. Každý rok z prostředků Tříkrálové sbírky pomáháme osamělým rodičům nebo rodinám s dětmi s postižením, opuštěným seniorům a lidem v krizových situacích.

Děkujeme všem štědrým dárcům, kteří otevřou našim koledníčkům dveře svých domovů, s radostí je přijmou a svým finančním darem do sbírky projeví důvěru a podpoří činnost Charity Hranice.
Žehnání koledníků se uskuteční v pátek ve farním kostele ve Všechovicích v 18.00 hod. při mši sv.
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